

# Чемпионат мира в Иркутске: Россия – чемпион!

Второго февраля завершился 34-ый чемпионат мира по хоккею с мячом. Финал вышел традиционным – Россия – Швеция.

Ощутимый мороз не смутил поклонников русского хоккея. Температура под -30, но на стадионе 15 000 болельщиков – рекорд посещаемости данного чемпионата мира.

Трибуны традиционно горячо встретили выход на лед сборной России и проигнорировали шведских игроков. Последних, впрочем, настрой болельщиков не смутил. Первая атака скандинавов на третьей минуте и гол – Даниэль Берлин в падении переправляет мяч в ворота Романа Черных после розыгрыша углового.

Ответ последовал незамедлительно. На пятой минуте сборная России зарабатывает пенальти, который реализует Петр Захаров. После обмена быстрыми голами, игра несколько поуспокоилась. Чтобы вновь взорваться к концу тайма. На 40-й минуте капитан сборной Сергей Ломанов принял мяч после верховой передачи и с разворота, не глядя, отправил мяч в сетку.

В концовке тайма шведы имели прекрасную возможность, чтобы сравнять счет. После заброса в штрафную сборной России арбитр зафиксировал игру высоко поднятой клюшкой – пенальти. Но Кристофер Эдлунд мажет.

Впрочем, едва начался второй тайм, как сборная Швеции сравнивает счет. На 48-ой минуте Патрик Нильссон повторяет подвиг Ломанова – находясь спиной к воротам, отправляет мяч в сетку.

После этого в матче наступила долгая непредвиденная пауза – главный судья финн Канниайнен получает серьезную травму колена. Арбитра в срочном порядке увозят в больницу на операцию. Больше десяти минут потребовалось для замены в судейской бригаде. Хоккеисты, укутавшись в одеяла, пытались не замерзнуть, раскатываясь на льду. А изрядно замершие болельщики устраивали «волну».

Вынужденный простой пошел на пользу россиянам. На 67-ой минуте Иванушкин в результате безукоризненно разыгранной комбинации вываливается на рандеву с вратарем и переигрывает Андерса Свенссона – 3:2.

До конца битвы за чемпионство чуть больше двадцати минут, и загнанные в угол скандинавы кинулись отыгрываться. Но безуспешно. И винить в этом шведы должны, прежде всего, себя. Ближе к концу второго тайма судьба дарит команде «тре крунур» очередной подарок. Все как в первом тайме – заброс в российскую штрафную, наш защитник, по мнению судьи, играет высоко поднятой клюшкой, пенальти. И снова мимо ворот, на этот раз в исполнении Патрика Нильсоона.

Финальный штурм, шведы упускают последнюю возможность сравнять счет и финальный свисток. Сборная России на иркутской земле защищает свой титул чемпиона мира. Это восьмое чемпионство в новейшей истории сборной России.



Фото: Артем Илошвай

На победу россиян живо откликнулся министр спорта Виталий Мутко:

*– Я сейчас нахожусь в Сочи, постоянно идут совещания, поэтому утром не смог посмотреть трансляцию финального матча.*

*На чемпионате мира по хоккею с мячом в Иркутске мы увидели идеальный вариант проведения крупнейших спортивных соревнований в России. Во-первых, безупречную организацию. Во-вторых, успешное выступление своей команды.*

*Хоккей с мячом не зря во всем мире называют – русским. Надеюсь, победа на чемпионате мира даст мощный толчок для дальнейшей популяризации и развития нашего вида спорта по всей стране!*

К слову, о популяризации русского хоккея. Лишь финал добрался до широких российских масс – матч Россия – Швеция был показан по федеральному телеканалу «Россия-2».

Р.С. Бронзовым призером турнира стала сборная Казахстана. В матче за третье место Казахстан обыграл Финляндию со счетом 5:3.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 8725 02.02.2014, 21:19 🔄 1198

URL: <https://babr24.com/?ADE=123062> Bytes: 3662 / 3481 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ - 2014"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)